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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Εμπλουτισμός της σχολικής βιβλιοθήκης με βιβλία που θα 
ανταποκρίνονται στα ενδιαφέροντα των μαθητών/τριών. Για τον εμ
πλουτισμό αυτό θα προσεγγίσουμε Συλλόγους της πόλης, δημόσιους 
και ιδιωτικούς Φορείς , γονείς  και εκπαιδευτικούς του σχολείου,
με σκοπό να προσφέρουν  εθελοντικά βιβλία , που δεν χρειάζονται
λογοτεχνικά,ιστορικά,επιστημονικά και πολιτιστικού περιεχομένου
από τη δική τους ιδιωτική βιβλιοθήκη. Επίσης εκπαιδευτικές δράσεις 
θα στοχεύουν στην ανάδειξη του αναγνωστικού ενδιαφέροντος των 
μαθητών/τριών και στην ψυχοκοινωνική τους ανάπτυξη. Οι δράσεις 
αυτές θα αφορούν στη μελέτη έντυπου και ψηφιακού υλικού που θα 
τους παρασχεθεί με σκοπό τη δημιουργική γραφή από αυτούς
κειμένων ή εργασιών ή έργων ζωγραφικής με βάση το υλικό αυτό.Οι
καλύτερες εργασίες θα βραβεύονται με προσφορά ενός βιβλίου και θα
αναρτώνται σε εφημερίδα τοίχου που θα δημιουργηθεί στο αίθριο 
του σχολείου.

Ανάδειξη της σχολικής βιβλιοθήκης
σε κέντρο γνώσης, μάθησης και
ψυχαγωγίας.

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Απώτερος στόχος του σχεδίου δράσης είναι η μείωση της σχολικής διαρροής. Το φαινόμενο της 
σχολικής διαρροής στην περιοχή μας έχει βαθιές κοινωνικές και πολιτισμικές ρίζες και η εξάλειψή του 
ξεπερνά τις όποιες δυνατότητες δράσεων από τη μεριά των εκπαιδευτικών. Ωστόσο, είναι δυνατή και 
επιβεβλημένη, αφενός η παρακολούθηση και καταγραφή του φαινομένου και αφετέρου η προσπάθεια 
περιορισμού του μέσα από συντονισμένες ενέργειες ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς, τη διεύθυνση του 
σχολείου, και διάφορους άλλους φορείς που μπορούν να εμπλακούν. Σημαντικόςκρίνεται, μεταξύ 
άλλων, ο έγκαιρος εντοπισμός των περιπτώσεων εκείνων, μαθητών που χρίζουν άμεσης παρέμβασης.

Παρακολούθηση
και
έλεγχος
της
σχολικής
διαρροής

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Δημιουργία κλίματος αλληλοσεβασμού και αποδοχής, ώστε η
εκπαιδευτική λειτουργία να ρέει κατά το δυνατόν ομαλότερα και
αποτελεσματικότερα. Ειδικότερα, ο στόχος που θα επιχειρηθεί να
επιτευχθεί είναι η αγαστή συνεργασία και συνύπαρξη των μαθητών,
μέσω των δράσεων που θα παρουσιαστούν και θα πραγματοποιηθούν
στην επόμενη φάση της αξιολόγησης. Η εν λόγω συνεργασία, θα
οδηγήσει στη δημιουργία θετικού κλίματος, ώστε να κυλήσει το
σχολικό έτος ομαλά, χωρίς περιστατικά ενδοσχολικού εκφοβισμού
και περιθωριοποίησης μαθητών.

Βελτίωση των σχέσεων μαθητών /
μαθητριών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Η συνεργασία σχολείου - οικογένειας έχει επίκεντρο  τον μαθητή και
αφορά όχι μόνο τη βελτίωση  της σχολικής του επίδοσης και την
αντιμετώπιση πιθανών προβλημάτων συμπεριφοράς αλλά και την
ενίσχυση  της γονεϊκής εμπλοκής στη σχολική ζωή συνολικά. Αυτό
μπορεί να επιτευχθεί με τη διαμόρφωση ενός  σταθερού  πλαισίου
μορφών συνεργασίας με τους γονείς / κηδεμόνες και την ανταλλαγή
πληροφοριών μεταξύ σχολείου και  γονέων / κηδεμόνων (τηλεφωνική
επικοινωνία, επισκέψεις, επικοινωνία μέσω ιστοσελίδας,
επικοινωνία μέσω αλληλογραφίας). Λόγω της πολυπολιτισμικότητας
του σχολείου μας, πρωταρχικό μας ενδιαφέρον θα είναι και φέτος η
προσέγγιση οικογενειών μαθητών ευάλωτων κοινωνικών ομάδων.Σε
συνεργασία με τους 
καθηγητές της παράλληλης στήριξης, των τμημάτων ένταξης και με
το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό (Ψυχολόγο, Κοινωνική
Λειτουργό, Σχολικό Νοσηλευτή)  θα γίνει προσπάθεια συνεχούς
επικοινωνίας με τους γονείς/κηδεμόνες μαθητών με μαθησιακές και
άλλες δυσκολίες, ώστε να εξομαλυνθούν περαιτέρω οι σχέσεις
σχολείου - οικογένειας.   
 

Στήνοντας γέφυρες επικοινωνίας
γονέων-σχολείου

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στοχεύουμε στην αποτύπωση του πολυσύνθετου έργου της διοίκησης
όσον αφορά (έγγραφα, διαδικασίες, προγραμματισμό, συντονισμό
και έλεγχο) ούτως ώστε να γίνει εφικτή η αξιοποίηση του υλικού στο
μέλλον από την διεύθυνση αλλά και τους καθηγητές του σχολείου.

Η αποτύπωση θα γίνει μέσω της συστηματική; καταγραφής και
περιγραφή; όλων των διαδικασιών που επιτελούνται από τη
διοίκηση αλλά και τους υπευθύνους καθηγητές κατά τη διάρκεια του
σχολικού έτους. Η καταγραφή αυτή θα περιλαμβάνει και όλες τις
καινοτομίες που επιτεύχθηκαν την προηγούμενη χρονιά στο σχολείο
μας καθώς και τυχόν άλλες που θα προκύψουν. Θα έχει δε τη μορφή
on-line μαθήματος στην πλατφόρμα moodle ή στο eclass ώστε να
υπάρχουν όλα συγκεντωμένα σε ένα σημείο και να μπορούν να
αξιοποιηθούν οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια του έτους ή και
μελλοντικά από όλους

Συστηματική καταγραφή και
παρουσίαση της Οργάνωσης και
Διοίκησης της Σχολικής Μονάδας

Σχολείο και κοινότητα
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Ανάδειξη των δράσεων του σχολείου στο πλαίσιο της κοινότητας.
Συνειδητοποίηση από τους μαθητές ότι το σχολείο και οι ίδιοι δεν
κινούνται σε έναν
χώρο περιχαρακωμένο αλλά ανήκουν στο κοινωνικό σύνολο.
Πρωτοβουλίες συνεργασιών, οι οποίες σφυρηλατούν τους
κοινωνικούς δεσμούς και καλλιεργούν την κοινωνική συνείδηση των
μαθητών.
Επιδιώξεις προς τις παραπάνω κατευθύνσεις:
 Συνεργασία με άλλα σχολεία και μαθητικές ομάδες.
 Αξιοποίηση της υποστήριξης υπηρεσιακών φορέων (προϊστάμενες
αρχές, ΣΕΕ, Υπεύθυνος Σχολικών Δραστηριοτήτων, ΚΕΠΕΑ).
 Γνωριμία με το έργο τοπικών συλλόγων και φορέων (κοινωνικών,
αθλητικών, πολιτιστικών και άλλων).
 Ανάπτυξη του εθελοντισμού σε πλαίσιο συνεργασίας με υπηρεσίες
πρόνοιας (Γηροκομείο, Άγιοι Θεόδωροι, Περπατώ), με στόχο την
αλληλεγγύη και την αρμονική νοητική και συναισθηματική
ανάπτυξη των μαθητών.
 Επισκέψεις, εκδρομές, γνωριμία με τόπους και ανθρώπους.

Καλλιέργεια κοινωνικής συνείδησης

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Η δημιουργία και συμμετοχή ενός σχολείου σε ένα ευρωπαϊκό
πρόγραμμα Erasmus δεν είναι εύκολη διαδικασία. Στόχος της
φετινής δράσης είναι να εμπλακούν περισσότεροι εκπαιδευτικοί
στην διαδικασία δημιουργίας ευρωπαϊκών προγραμμάτων Erasmus.
Να μάθουν τους φορείς που πρέπει να επικοινωνήσουν και να
εξοικειωθούν με τα έγγραφα και τα χρονοδιαγράμματα που
απαιτούνται ώστε να ολοκληρωθεί και να γίνει δεκτή μια ιδέα-
πρόταση.

Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στην
δημιουργία και υλοποίηση ενός
ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus


